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	Tarih : 21.08.2020-1734
Konu:  Tıbbi İşlemler Yönergesinin KBB Hastalıkları ile ilgili kısımlarının düzeltilmesi talebi hk.
Ilgi: 02.04.2020 tarih ve 49022165-010.99-269 Makam onaylı yeni Tıbbi İşlemler Yönergesi 

Sağlık Bakanlığı

Kamu Hastaneleri Genel Müdürlüğü’ne

Ankara

İlgi'de kayıtlı Yönerge ile Kulak Burun Boğaz Hastalıkları branşına ait ekte sunduğumuz pek çok  muayene ve girişimsel işlemin  puanları sıfırlanmış ve/veya düşürülmüştür. Hastalarımızın sağlık problemlerinin gerek tanısında ve gerekse tedavisinde uygulanması zorunlu işlemlerin puanlarının sıfırlanarak işlemin yok sayılması veya puanlarının düşürülerek değersizleştirilmesi tüm branşımız çalışanlarının ve Derneğimiz üyelerinin çalışma şevklerini kırmış ve motivasyonlarını son derece olumsuz etkilemiştir. 

Makamlarınca da kabul edileceği üzere, sözü edilen tıbbi işlemlerin değerlerinin sıfırlanması ve /veya düşürülmesi, öncelikle, bu işlemlerin, hastalıkların tanı ve tedavisinde gereksiz ve değersiz olduğu algısını oluşturmaktadır. Bu dilekçemiz ekinde sunduğumuz raporda da ayrıntılı şekilde ifade ettiğimiz üzere, yüksek teknolojik aletlerin ve nitelikli insan gücünün kullanıldığı bu tıbbi işlemlerin değerleri, diğer branşlarda olmadığı kadar düşürülmüştür. Bu, branş hekimlerinin ve Derneğimiz üyelerinin hiç hak etmedikleri bir durumdur. Ortaya çıkan bu olumsuz durumun düzeltilmesi, çalışanlarımızın yaptıkları işlemlerin değersiz olmadığını, puanları düşürülen veya sıfıra indirilen bu işlemlerin de hastaların tanı ve tedavilerine katkı sağlayan işlemler olduğunu ortaya koyacaktır. 

Sonuç olarak; 

a- Aldıkları tıp eğitimi / uzmanlık eğitimi ve yaptıkları işlemlerin insan sağlığı bakımından önemi ve değeri dikkate alındığında, gerek branş hekimleri ve gerekse Derneğimiz üyeleri bakımından, büyük bir haksızlık ve eşitsizlik olarak görülen, yaptıkları işi önemsizleştirme ve değersizleştirme anlamını taşıyan ve sonuçta branş hekimlerinin ve Derneğimiz üyelerinin zarar görmesine yol açan bu düzenlemenin, yeniden gözden geçirilerek düzeltilmesini, 

b- Branş hekimleri ile Dernek üyelerimizin hastalarına halen uygulamakta oldukları ancak bu güne kadar söz konusu Yönerge eki İşlemler Listesinde yer almayan işlemlerin de ( bu işlemlerin neler olduğu, dilekçemize ek raporda açıklanmaktadır) söz konusu Yönerge eki listeye eklenmesini talep ediyoruz.

Gereğini arz ederiz.

Saygılarımla,

Türk Kulak Burun Boğaz ve Baş Boyun Cerrahisi Derneği 
Vekili Av. Ahmet Eray KORKUSUZ
Ekler:

1.Tıbbi İşlemler itiraz raporu ve gerekçeleri
2.İşlemler listesine eklenmesi talep edilen hizmetler
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